

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Käslin Getränke AG, in Pontresina, CHE-112.105.528, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2011, Publ. 6235720). Statutenänderung: 24.11.2015. Aktienkapital neu: CHF 330'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 330'000. 00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 3'300 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 24.11.2015 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 230'000.00 verrechnet, wofür 2'300 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 5122 vom 04.12.2015 / CHE-112.105.528 / 02529563